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	autor:  Bc. Senta Müllerová 
	nazev:  Inkorporace antibiotik do biodegradabilních nanovlákenných vrstev pro nové medicínské aplikace
	opponent:  Ing. Michaela Petržílková
	workplace:  Ústav nových technologií a aplikované informatiky, FM, TUL
	aa: [Výborně (1)]
	bb: [Výborně (1)]
	cc: [Výborně (1)]
	dd: [Výborně (1)]
	ee: [Výborně minus (1−)]
	ff: [Výborně minus (1−)]
	gg: [Výborně (1)]
	hh: [Splněno]
	ii: [Výborně (1)]
	jj: [Velmi dobře minus (2−)]
	kk: [Výborně minus (1−)]
	komentar: - Nesčetně pravopisných a gramatických chyb (špatné skloňování, rody, čísla), chybějících či přebývajících čárek, překlepů či vynechaných slov, což občas znesnadňuje porozumění větám. V práci se také vyskytují věty, které postrádají smysl úplně. Např: .“ Str. 36: K nejrychlejšímu uvolňování u obou způsobů během prvního testování opět velmi rychle.“; - Vzhledem k rozsáhlosti práce zbytečné opakování některých informací několikrát v různých kapitolách (patrné především v kapitole Diskuse výsledků, kde autorka opakuje to, co bylo uvedeno již v teoretické části a/nebo ve výsledcích experimentální části a dále příliš nerozvádí).- Z hlediska významu špatně použity některé výrazy jako například na str. 86: „ infračervená mikroskopie (FTIR) ... vibrace vazeb mezi molekulami" (spektroskopie a vibrace vazeb mezi atomy).- Pozitivně hodnotím grafický obsah, který uvádí čtenáře do problematiky práce, a schéma experimentální části. Volila bych však větší obrázky a popisky pro zlepšení přehlednosti.- Za zbytečné považuji u výsledků průměrů nanovláken uváděných v závorce se směrodatnou odchylkou hodnoty uvedené na dvě desetinná místa, když odchylka je v řádech stovek.
	celkhodn: Práce se zabývá velmi zajímavým a aktuálním tématem v oblasti tkáňového inženýrství, které může být skutečně přínosné pro praxi. Zpracování teoretické části je velmi přehledné a smysluplně rozdělené. Rozsah je volen přiměřeně k míře potřebných znalostí pro vypracování experimentální části. Citování literárních zdrojů je provedeno velmi precizně a teoretická část zahrnuje též zdařilou literární rešerši aktuálních prací zabývajících se problematikou inkorporace antibiotik do nanovlákenných vrstev, z čehož studentka vycházela v praktické části. Úroveň práce snižuje především množství gramatických a pravopisných chyb a překlepů. Jazyková úroveň značí, že autorka si příliš nelámala hlavu s korekturou předkládané práce, což při čtení způsobuje někdy až úplné vymizení smyslu věty. Vzhledem k rozsahu a komplexnosti (téma zahrnuje znalost základů biomedicíny, textilních polymerních materiálů, nanomateriálů, mikrobiologie a metod charakterizace materiálů) práce toto však nepovažuji jako stěžejní hledisko celkového hodnocení. Je patrné, že byl odveden velký kus práce též v laboratořích. Bylo provedeno velké množství experimentů (některých časově náročných) a pozornost byla věnována také statistickému zpracování naměřených dat. Zadání bylo splněno, ačkoli pod pojmem "vývoj  biokompatibilních vlákenných scaffoldů" bych si představovala testování více různých materiálů. Autorka zvolila cestu testování různých koncentrací přidaného antibiotika, což nakonec nevedlo k příliš uchopitelným výsledkům z hlediska porovnání vrstev mezi sebou. Bylo však dosaženo autorkou předpokládané antibakteriální účinnosti a nulové cytotoxicity ve všech případech připravených materiálů.
	otazky: 1. V diskuzi na straně 87 uvádíte pouze: „Všechny materiály se jeví jako necytotoxické, naopak buněčná viabilita materiálů je větší než u buněk kultivovaných pouze v médiu (negativní kontrola)“Jak byste vysvětlila více než 100% viabilitu buněk myších fibroblastů při kontaktu s extraktem (čili antibiotikem)  na obrázku 35 případně 36.2. V závěru uvádíte, že by bylo vhodné pro pomalejší uvolňování antibiotika GS z vláken zvolit případně jinou metodu inkorporace. Jakou metodu byste zvolila Vy a jaké materiály by se dle Vás měly použít? 3. Máte představu (na základě rešerše), jak dlouho trvá úplná degradace takovéto nanovlákenné vrstvy z PCL v těle?
	klasifikace: [Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu, a proto ji doporučuji k obhajobě]
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